

南就政府之要務，既無財用，何恃而不恐乎？且外務及內政兩事不整，簡單疏陋，殊不完備。大凡自立必有上之政體，于未立之先，構造自立之基礎，特有自立之舉。然後成自立之事業。今欲進而逐鹿于中原，稍知西廣西南之事者，多主張湘粵合併，不斷隔於秦嶺，而大陸之聲氣可通，長沙斷陝西之後，岳州踞江鄂之巔，遼江流之中部，扼海上之商權。革命由川直進，亦以此為勝算。成功若是之速，蓋不能併湘。雖北方氣氛不能直破南寧，而西南亦不能直抵黃龍。彼此勢成騎虎。記者生長西南，非望北勝而南敗也。但吾民陷于塗炭，人心厭亂，欲息爭以圖存耳。况革命起時，以種族問題，致求參訂完善可矣。何必挾私見爲利祿之爭哉。

遠東要聞

林公使辭職

三十日東京電。駐華公使林耀助男爵，業已辭職。後任者

將爲北京公使館前代理公使小幡西吉氏。

南北調停計劃

全日北京電。駐東京公使章宗祥氏報告：日本新政府對於中國南北調停之計劃，現已布置一切。不日向雙方領袖提出友誼的調和，促進中國和平。

日本實業委員抵美

全日上海電。日本通商實業經濟委員一行，以東京商業調查副會員山崎禮藏山氏爲領袖，已於今日抵此間。金門商會各復歡迎。

日本時疫蔓延

全日東京電。東京、大阪、神戶、名古屋、皆有西班牙感冒症發現，各處衛生當局竭力設法防禦。凡學校劇場會所等一律閉鎖，以免傳染。

歐戰風雲

▲乞開登據布拉格 全日哥本喜根電。維也納電稱：乞開

斯拉夫國會議會，已於星期一，完全奪據奧地利波希米亞之首邑布拉格，居民遊街慶祝，極一時之熱鬧。查布拉

格在維也納東北一百六十哩，跨摩耳刀河。右岸爲商業市。左岸爲貴族官吏邸署，製造業爲鐵工、釀造、織物、陶磁器、化學工藝品及雜貨，商業亦盛，自古爲戰爭之場。

▲協約國海軍大會議 全日巴黎電。協約國大會議，特於

今年年有定期市集。

星期一，假海軍部開會。主席英海軍部大臣基地斯爵士，到者英海軍總司令威爾斯上將。美海軍賓懷上將。森斯中將。法海軍克里士上將。波安上將等，又現在逗留巴黎之協約國大臣及海軍領袖如下。英首

相喬治氏、外務大臣波爾福氏、陸軍大臣莫拉氏、海軍上將、基地斯爵士、威爾斯上將、威爾遜上將。意外席大臣

橫尼那氏。達爾路中將。與美海軍賓懷上將、森斯中將。

▲土國議和之近報 同日亞姆斯特丹電。土京電稱：傳

本埠戰勝公債開募，已有三天。據公債總區報告，自開

募以來，至昨日統計售出公債票，有一百九十七萬四千

二百零一元。定於是日開始派員沿門勸請。凡曾購有公債票者，將交以一招帖註明該寓已購有公債等字樣，懸於

土耳其其政府現與協約國開議和談判。并許協約國船隊駛入達丹尼里，除派支艦監督解散士國軍隊外，不得派兵

尼亞及塞爾維亞最近之戰事。據云在阿爾班尼亞之奧軍

後隊現已棄守亞爾蘇埠，地倫拿一帶形勢不變。至於塞

爾維亞之奧軍，昨與敵軍接觸激戰。

▲德國新司令官 全日倫敦電。哥本喜根中央新聞電稱：

奧軍戰訊，同日維也納電。大本營報告，關於阿爾班

尼亞及塞爾維亞最近之戰事。據云在阿爾班尼亞之奧軍

後隊現已棄守亞爾蘇埠，地倫拿一帶形勢不變。至於塞

爾維亞之奧軍，昨與敵軍接觸激戰。

▲比境戰局 全日哈佛爾電。比國官場發表，現在戰局，

迄無變動。查十四日及二十七日之交，協約軍俘虜之總

數，計有一万八千一百九十三人。內將校三白三十一人。

又去月二十八日及本月十四日之間，俘虜一萬一千餘人。

▲澳洲要求德國賠償 全日悉尼電。墨爾本恩市會於昨

日下午，會議，議決要求德國賠償澳洲因戰事損失之生命

財產，其數約在二千兆元之譜，以爲議和條件。

又墨爾本恩市，澳洲遠征軍之損失，據最近報告，總數爲

二十九萬零一百九十一人。內有死者五萬四千四百三十

人。查澳洲人口五百萬中之遣赴戰場者，已達三十三萬六

千人。目下募集新兵之數，平均每月四千二百四十人。

▲匈京暴動之後聞 全日蘇里克電。匈京佈達佩斯自居

民大舉示威運動，要求設立共和國體。希臘聞入約瑟大公

官邸後，即下戒嚴令。聞德國軍隊已抵該處，共同維持秩

序。京都學生組織議會，實與馬札爾國民議會協同行動。

▲加拿大遠征軍之損失 全日溫尼伯克電。加拿大陸軍

大臣宣稱：加拿大遠征軍自協約軍去年秋季攻勢以來，損失之總數，計有五萬餘人。

▲奧國向意大利媾和 全日倫敦電。維也納電云：奧匈新外務

大臣安都拉斯伯爵決定直接與奧唯一之敵國意大利媾和。

▲匈京暴動之後聞 全日蘇里克電。匈京佈達佩斯自居

民大舉示威運動，要求設立共和國體。希臘聞入約瑟大公

官邸後，即下戒嚴令。聞德國軍隊已抵該處，共同維持秩

序。京都學生組織議會，實與馬札爾國民議會協同行動。

▲加拿大遠征軍之損失 全日溫尼伯克電。加拿大陸軍

大臣宣稱：加拿大遠征軍自協約軍去年秋季攻勢以來，損失之總數，計有五萬餘人。

▲匈京暴動之後聞 全日蘇里克電。匈京佈達佩斯自居

民大舉示威運動，要求設立共和國體。希臘聞入約瑟大公

官邸後，即下戒嚴令。聞德國軍隊已抵該處，共同維持秩

序。京都學生組織議會，實與馬札爾國民議會協同行動。

▲加拿大遠征軍之損失 全日溫尼伯克電。加拿大陸軍

大臣宣稱：加拿大遠征軍自協約軍去年秋季攻勢以來，損失之總數，計有五萬餘人。

▲匈京暴動之後聞 全日蘇里克電。匈京佈達佩斯自居

民大舉示威運動，要求設立共和國體。希臘聞入約瑟大公

官邸後，即下戒嚴令。聞德國軍隊已抵該處，共同維持秩

序。京都學生組織議會，實與馬札爾國民議會協同行動。

▲加拿大遠征軍之損失 全日溫尼伯克電。加拿大陸軍

大臣宣稱：加拿大遠征軍自協約軍去年秋季攻勢以來，損失之總數，計有五萬餘人。

▲匈京暴動之後聞 全日蘇里克電。匈京佈達佩斯自居

民大舉示威運動，要求設立共和國體。希臘聞入約瑟大公

官邸後，即下戒嚴令。聞德國軍隊已抵該處，共同維持秩

序。京都學生組織議會，實與馬札爾國民議會協同行動。

▲匈京暴動之後聞 全日蘇里克電。匈京佈達佩斯自居

民大舉示威運動，要求設立共和國體。希臘聞入約瑟大公

官邸後，即下戒嚴令。聞德國軍隊已抵該處，共同維持秩

序。京都學生組織議會，實與馬札爾國民議會協同行動。

竺西氏專醫内外科
各花柳應驗丸散佈告

(壽民澤園) (升紀良醫)

英屬加拿大卑詩省

中華民國元年十月

▲良醫與良相 壽民如壽國
大國手竺西氏先生學有心得，術貫岐黃活人無算是以名揚中外，弟到英國未久，飲食寒涼過多，以至腎虛耳鳴，小便數大便結尿後点滴遺精腰痛四肢乏力，思慮爲先天之原治不容緩，即近處延某醫調治數月，投以大劑數十服而罔效，諸同報莫不稱竺西氏醫術如精，於是付信詳述病原前後，付銀丸贈贈以玉性及利大便丸服之，效果顯著，以玉性及利大便丸服之厥疾皆瘳，可知先生用藥得當，名不虛傳，敬撰數言以申紀念。

英屬加拿大卑詩省

<p